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                                                                                 Asunción, 10 de agosto de 2021

Autoridades de la Justicia Electoral resaltan la importancia de impulsar espacios que formen líderes que conducirán los destinos del país

En la apertura del programa de Capacitación a Candidatas presidido por las autoridades del Tribunal Superior de Justicia Electoral (TSJE) el Presidente Jaime Bestard y la Ministra María Elena Wapenka expresaron su conformidad en todo el trabajo que viene la realizando la institución electoral con la cooperación de organismos internacionales que promueven espacios para capacitar en calidad de representación a mujeres líderes que próximamente ocuparán cargos electivos en el Paraguay. De la actividad estuvieron presentes Matteo Sirtori Jefe de la Cooperación de la Unión Europea en Paraguay, Silvia Morimoto Representante del Programa de las Naciones Unidas en Paraguay (PNUD) y Lourdes González Prieto Directora del Programa Paraguay de IDEA Internacional. 

El Pdte. del TSJE afirmó con satisfacción el resultado del trabajo que se viene realizando para promover la participación de la mujeres en los espacios de representación “120 Mujeres candidatas inscriptas a este programa de capacitación demuestra el interés que genera la Escuela de Formación Política que se viene desarrollando desde el 2018 y ha venido ampliando una tarea que notoriamente tiene una incidencia en la participación de la mujeres política, no solo en cuanto a cantidad sino muy especialmente a calidad de formación política que tienen las protagonistas en el rol político y en este caso particular, las elecciones municipales”

Recalcó que, con la incidencia de la Escuela de Formación Política para mujeres, se percibe la calidad de estas mujeres en política que van a ejercer cargos, con una sólida formación lo que enfatizó con entusiasmo en los resultados que se vienen obtiendo desde la creación de estos espacios. Por ultimo auguró que la capacitación que inicia puede ser de mucha utilidad a la hora de enriquecer el perfil político de las protagonistas y de las candidatas.

Por su parte la Ministra Wapenka sostuvo, “La Escuela se ha esforzado en proporcionar el conocimiento y las herramientas necesarias para que el estamento femenino compita en igualdad de condiciones en la escena política. Por eso, si hoy vemos un mayor número de candidatas y un mejor perfil de ellas, es porque han recibido los insumos necesarios para afrontar el desafío que significa postular sus figuras al escrutinio popular”.

Indicó también, que el órgano electoral y los organismos cooperantes trabajan arduamente para ofrecer propuesta que permitan la visibilidad y la participación de las mujeres en los procesos electorales que se vivan nuestro país,  “Ofrecemos la oportunidad para que aquellas compatriotas deseosas de aportar su grano de arena en el quehacer político puedan no sólo recoger información de valía para su campaña sino también y principalmente exponer su pensamiento y visión de la realidad en cuanto hace al manejo de la cosa pública”.

El Jefe de la Cooperación de la Unión Europea en Paraguay expresó, “Felicitamos la iniciativa de la Justicia Electoral que con la presentación de este programa permite dar continuidad a todos los trabajos que se estuvieron haciendo exitosamente, que tiene como objetivo aumentar la participación de las mujeres en la vida política dándoles herramientas y capacidades como la capacitación del día de hoy que va añadir importancia a esas habilidades que se están desarrollando”
Por su parte Silvia Morimoto Representante del PNUD expuso, “El objetivo del presente programa está dirigido a mujeres que son candidatas a cargos electivos aquí se desarrollarán temas de alto nivel académicos y de profunda reflexión democrática que brindará a las personas inscriptas valiosas herramientas que le permitirá ejercer su rol en los espacios democráticos con enfoque de género y visibilizar la perspectiva de igualdad, equidad en el marco de las demandas propias de la agenda de Gobernanza Municipal”

La Directora del Programa Paraguay de IDEA Internacional Lourdes González saludó con afecto a las 120 participantes candidatas que próximamente pugnarán por cargos electivos “Felicito a las mujeres que buscan llegar y permanecer en estos espacios y que además buscan fortalecer sus habilidades en estos espacios sobre todo en los puestos de poder y de toma de decisión en especial, los puestos de elección popular para así lograr el ejercicio sustantivo de sus derechos”

Después del acto protocolar inicio la capacitación a cargo de María Inés Tula Doctora en Derecho y Magister en Ciencias Políticas de la Universidad de Buenos Aires, la exponente también es una destacada experta internacional que hablo sobre el Voto Preferente experiencias y oportunidades para las mujeres en la competencia electoral con una perspectiva comparada donde proporcionó herramientas que facilitan la mancomunidad entre las mujeres en la vida política, “Nos une entre las mujeres la articulación entre redes, Nos une la persistencia, acordar compromisos que nos mantengan unidas. Por otra parte, la Sororidad en términos racionales, la manera de contrarrestar la no visibilidad de las mujeres es usando las redes sociales”. 

[bookmark: _GoBack]Reflexionó con las participantes sobre el esfuerzo que han venido haciendo las mujeres para obtener espacios, “Debemos pensar a dónde se ha llegado, las mujeres con los cambios respecto a la cuota de género. Por otra parte, las mujeres no dejaron de pelear para ocupar espacios políticos. Esto es importante. Los cambios no se hicieron solos, la lucha fue con mujeres interpartidarias. Hemos ganado mayores espacios de discusión. Las mujeres no bajaron los brazos”.
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